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1 X +x o+ 1 e
(4) M1Z y = e’arctan (x —1)(x +2) RTHTIT A ( )
(A)1 45 (B)2 4. (C)3 4. (D)4 4.
(5) &M = f_ sin j:cos xdx , N = j (sin’x + cos*x)dx,P = j (x*sin’x — cos'x) dx, WA ( )
(AN < P < M. (B)M < P < N.
(C)N <M < P. (D)P <M < N.
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= (ARE S N EINE S 4 E 5 25 4
u)ﬁy:fu+yLE¢fﬁﬁZMEﬁJii—MEﬁK%?lﬂﬁg

(2) ﬁ‘;%rjolx(l —x4)%dx.
(3) 75 lim tan"(Z + ;)

n—re n
. dx AY
(4) ﬂ‘%f sin 2x + 2sin x B
wﬂm&&%%ﬁﬁﬁy:ﬁ+;,ﬁ%awcﬁﬁﬂﬁDJ%M%% 1
C y=x2+§
awC%EﬁﬁDwﬁA%%ﬁﬁwﬁxa>Qﬁ%$)<3. . T

M., (ZABi#E 4 9 47)
&%x>0&hﬁﬁhm;2:1ﬁﬁﬂﬁ—¢%§kmwﬂﬁﬁ@.

B (EE#HT T)
3

&yzx ‘:4’
X

(1) >R PRER A 8 03 X T) B2 AR AR
(2) SR PRELIEIE R 117 X a) B 453 5
(3) RHATITEL

(4) fEHHEDE.

7N (BEHST 9 57)
RN 7 y' + a2y = sin % B/‘Jﬁﬁi,;ﬁ\:qjkﬁ?ﬁ a > 0.

£ (RS9 4
&ﬂm%mmuﬁﬁﬁaﬁmjwa%0<A<umﬂﬂ@M>A&uw%

IN (KBS 9 57)
KMy =3 - [« - 1| 5« WA E A BIPSEEL v = 3 ek s r e AR AR,
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1995 A4 [E - F o2 A= 5 4 % sl
(ik&E )

— ETFE (AT S5 /NS, FINE3 53D 15 5)
(1) By = cos() sin® - Hll ' =

(2) BA TR " + y = — 20 WO
(3) Enaz;%{x =147,

TE ¢ = 2 BT A :

3

y =1

) 1 2 n
4 hm( + + e 4 ):
()'Hw " +n+1 n’+n+2 n’ +n+n

(5) Mgk y = x’e™ HIBTIEL T FEN :

TOEES (AT S NG BINE3 5D 15 4)
(1) BEf(x) Meo(x) FE(-o, +0) FAENL, f(x) NESREH f(x) #0,0(x) ATRIE S,
( )

(A) ol f(x) ] WA I (B) [(x) 1> A7 [T A5,
(Ol p(x) ] A7 I . (D) j’;fj)) WA i 5.

(2) My = x(x - 1)(2 —x) 5« FlETHEEIE A AR AT RRH ( )
(A) - fx(x -1)(2 - x)da.

(B)le(x -1)(2 —x)dx —fx(x -1)(2 - x)dax.
(C) —le(x “1)(2 = x)dx +fx(x “1)(2 - x)dx.

(D)j:x(x S 1)(2 - x)dx.

(3) Wflx) FE(— o, + o) NAJF, BXMER «, ,x,, Fx, > x, B EA f(x,) > f(x,), W( )
(A) WEE x, f'(x) > 0. (B) ST », f'(-x) <O.
(C) PRELS( = x) BN, (D) FR%L - f( - x) PATEIII.

(4) BRRHLf(2) ZELO,1] Ef"(x) > 0JUF7(1), f7(0), f(1) =f(0) Hf(0) ~f(1) F/NIBFE
C )

(A)f' (1) > f(0) > f(1) - f(0). (B)f"(1) > f(1) - f(0) > f'(0).

(C)f(1) =f0) > (1) > f'(0). (D)f' (1) > f(0) = (1) > f7(0).
(5) W f(x) AT, F(x) = f(x)(1 + |sinx|). & F(x) 7Ex = 0 AbAT 5 ULAA ( )

(A)f(0) =0. (B)f'(0) =0.

(C)f(0) +f'(0) =0. (D)f(0) -f'(0) =0.
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= (B 6 NG, BB S 4,5 30 53)
“)*Mll—ﬁQ?.
0% x (1 — cos +/x)
N 2
m>&@ﬁy=yu>mﬁ@mmuewmaﬁ¢fﬁﬁ:MEﬁ¢UV¢L*jg
X
2

(3) Bf = 1) = In 5" A fle(0)] = Inw, Kk e(x)dx

2 b
x° -2

1
xarctan —, X
X

=0 SRR £ (x) T x = 0 AbAHELERE,
0, x =0,

6)*%%V:1_wM”%MOSt$%0%%KS

y =t —sint

m>&ﬂx>={

(6) BN TSI NIE HLGE 3 W v | = v, TR SHERUE L (HEIEECh 1),

t=0

mtﬁz¢w%ﬁamﬁgﬁ%x#ﬁﬂww%ﬁﬁﬁ%éﬁm%ﬁ.

M. (A&BiE5 8 47)
KRB f(x) = fo (2 = ) e de IR RAE R /IME.

A, (FBi#ST 8 57)
By = e B HERry +p(a)y = o BI—AF RIS RR T 2 41 y = 0 HYFFfiE.

=In2

NABRBi#HT 8 7)
P R LT R y = f(x)  ELy" > 0. UMT MPABINZIMZ  AY pe )

L
GE0 Mxyy) Ab 0 5128 0 46, O 4124 B MP B K JE
YD ™ tpyr oy () ol = o () ) RIS P(£,m) 04 Mz, )
bRkt r > X
0]
+ (AT 8 47)

W) = [ ﬂdt,if%ff(x)dx.

N (RS 8 57)
i&%f(xx) S LLH (e > 0,3 f(x) = x.
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1996 454 [E - F o2 A= F5 4= % 18
(ikE M)

— BT (ABELS /NG BINE3 4,0 15 57)

(1) By = (x+e73)5, 00y

@[ v+ M=Vde =
(3) WA TR " +2y" +5y = O (Ml
(4) }Lg}x[sin ln(l + i)— sin 1n(1 N L)] -

X X

(5) HHliZy = +1 =2 Foy = 2 FTEIEIR AT S =

TVRFEE (AL S NE L, BANE 3 &Ll 15 97)
(1) HE x> 0B, e" — (ax” + bx + 1) &b &* EAYTETT /N, I ( )

(A)a = ;,b 1. Bla=1.b=1 (Ca =—;,b 1. (D)a=-1,b=1.
(2) BrRE f(x) FEXJA](-6,8) WAENX , &5 x e (-6,8) BFIHA | f(x) | <, x =02t

f(x) BI( )

(A) AT A (B) FELLMA A] S A5

(C) AISRyAS, H £/(0) = 0. (D) A&, H F(0) #0.

(3) W f(x) AbhbmT T, M) ( )
(A) Hlimf(x) =~ oo WA limf'(x) =~ o.
(B) ¥ limf'(x) = - oo 7 lim flx) = .
(C) %'lejgf(x) =+ ,ﬂZ‘ﬁxEI&f’(x) =+ .
(D) %xﬁﬂf'(x) =+ ® ,M‘ﬁxﬁr}if(x) =+ .
(4) FERM (- oo, +00) W, 5B 2|7 + |a|7 —cosax =0( )
(A) JCSEAR. (B) A BHAUA —1-3EHR.
(C) A HAA PSR, (D) I 245
(5) & f(x) ,g(x) FEXIAI[a,b] FiESE, Hg(x) <f(x) <m(m AEEH) MLy = g(x),y =f(x),
x = a Mx = bTHEPFIEIESE Hk v = m BEse b e (AR F R ( )

(A) [ w[2m ~ f(x) + g() 1[A(x) - g(x) D
(B) [ wl2m - f(x) - g(x) J[A(x) - g(x) Jd.
() [ 7lm - f(x) + &() 1[A(x) - g(x) ]

b
(D)j"ﬂ'l:m—f(x) — ol NI () — o) Tdr
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= (AT 6 NG, F/INES5 5,i%5D 30 4)
In 2
(1) ffE%L J1 = e du.

(2) jzjl +dsxin x
(3) »%{ = 1Oy s B 0. kLY
y = [f(1*)]?,
(4) SREREL f(x) = i “ e x = O AEHRIIREN BRI 0 B E BRI,

(5) RO ITHE " + 5" = «° RIS
(6) WA —IEMFRAR, HORmAT R S5 o500 2a 26, i AT (AR

WA FLS IR o £ (0 < o < )0 HARILHE P, 19— BUIR V
(M) KB RA T BL V. )

M, (ATHD S )

A E B [ f(“l“i“ X i
X X

;‘

F(AFEHT 8 57)
1 -2x°, x<-1,
BB f(x) = 147, —1<x<2,
12x =16, «x > 2.
(2)g(x) AR BB AR A T8 T XL

N (BT 8 57)
BBy = y(x) BITTRE 2y -2y + 20y —&° = 1 THAAE K y = y(x) MBES IFFDNERT N
AR

£ (EBHS S )
B f(x) TEXE [a,b] FEAZHSFELH f(a) = f(b) =0, f'(a)f'(b) > 0.3EMH AFHEE € (a,b)
My e (a,b) fEf(E) =0kf"(n) =0.

IN (KBS 8 57)
BCf(x) NIELLREL,

y'+ay = f(x),
(1) *T‘B{ﬁl‘ﬂﬂﬂf{y o W y (%), Horh o BIEH 2L

x=0

(2) 2 [ f(x) | < h(k HEHD W% 2 = 0B A vl | < £ 1 2oy,
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1997 & A4

1997 A4 [E - F o2 A= 5 4 % sl

— JRZ (AL 5 N BNE 3 53 S 15 &)

(1) DHFREf(x) = {(COS 2)*

a,

‘ 1 ,
(2) Xy =1n 1 +;2,U'~'Jy’

<3>f/x(jx*_x)

(4)J+w4774£§L447 _

0 a% +4x+8

x =0

x=0

x F (), Tﬁf X

= 0 gL W o =

(5) EMmEHe, = (1,2, -1,1),a, = (2,0,:,0) ,a, = (0, -4,5, =2) BB K2, N =

VRS (AL 5 NE,BANE 3 5 iES 15 5

(1) & x — 0 Hf,e™"
(A)1.

(B)2.

- e" 5" ERFETF/NU 0 S ( )

(C)3.

(D)4.

(2) WHEMXE[a,b] L f(x) >0, f'(x) <0, f"(x) >0.iC S, = Lbf(x)dx,Sz = f(b)(b-a),

Se = S Lfa) +£(5) (b = a) JHI(
(B)S, <8, <8,.

(A)S, <8, < S..

)

(C)S; <8, <8,

(D)S, <8§, <8,.

(3) BBy = () MBI af" () +32(f' () 1P = 1 =™ 5 f (x,) =0(x, #0),M( )
(A)f(xy) 1 f(x) HIBORAE
(B)f(x,) f f(x) HOB/MEL

\\\\\

X +2T
(4) & F(x) =f e 'sin tde, U] F(x)(

(A) NIEHHL

. v 2 —
(5) VEREL g(x) = { &
X+ 2,
2 +x°, x <0,
<A>{
2 —x, x = 0.
2 -, x <0,
<c>{
2 —x, x = 0.

= (A&

(B) MAHEL

xSO’f(x) _

x >0,

6 /N, /B S5 5,5 30 97)
Vax +x -1 +x + 1

(1) K BExEI_Ti

—

)

2
—x,

(C) fHNZE.
<0,
! W gl f(x)] = (
x =0,
2
(B){Z—x, x <0,
2 +x, x = 0.
2
(D){2+x, x <0,
2 +x, x = 0.

(D) AN HHE AL
)
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x = arctan ¢,

@)&@ﬁy=yu>m{ s R

2y —ty’ +e =5

(3) ﬁ“%ﬁje%(tan x +1)%dx.

(4) SRR (3x” + 220y — y° ) dx + (&° = 2xy)dy = 0 AYEH.

(5) By, =xe" +e™,y, = xe" +e™,y, = xe" +e” — e BRI ILMEIEFF RIS TR = A
fife , K I T .

1 1 -1

(6) EHEIFEA = [0 1 1}HM—AB:&E$E%3M$ﬁﬁ%ﬁﬁ%R
0 0 -1

M, ( AREHE D 8 47)

20, + Ax, —x; =1,
Ax, —x, +x, =2, JUfif, AME—RECH J0TF 2 A 0T Z S

4x, +5x, = Sx; =-1

A HUAHE R, R

75 R A i
I, (FFi#S 8 &)
SRR L T s h i TR T BUESE T L b My, MW S RS AL —2F SR 2k L i 7 2.

X (REHN S 5)

BEBR () AEPIRIFLL0,1 ) s AETFIII(0,1) MATE IR of () = f(x) + 2 (a
HHO) LMLy = f(x) S = 1y = 0 FREBETE S S BES 2, REy = f(x) I o Jf]
fEOHE PV S 58 x e — LB A5 ekt A E T LR,

£ (AEi#HS 8 57)

B S(x) 8,0 (x) = [ fan)de, Hlim ) = 44 00080 K /() FEMiE ¢/ () fEx = 0
b I

IS 8 53)
Bk ORI B 78 & — Tsin x = K AESFICHT (0,7 ) POARA M IFEDI OS5 .
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1998 AF4x [E - F o2 A= 5 4= % 1l

— BT (ABEL S /NG BINE3 43,50 15 57)

1l +x+ V1 —x -2

(1) lim 5 =
(2) &k y = - " +2° + 22 5 x HUR BB EIEMTTR A =
b

(4) B fx) ek W[t = ) =

(5) Mk y = sln(e + L )(x > 0) WML K

ZRFER (AL S R BNE 3 5 RS 15 &)
(1) BHI x| Sy, | WRLm 2y, = 0,0 TS w2 ( )

(A) Fifx, | KBy, | KHL

(B) #{x, | JBH Wy, | A5

(C) Hix, b AF Uy, | 2 HTCT5 /.
I

(D) #{ LI Wy, | 2R TTT

X

n

(2) BRELf(x) = (0" =2 =2) |2 — o | AT BECHR ( )
(A)O. (B)1. (C)2. (D)3.

(3) CHIPREL y = y(») FEARE S v R & Ay = lyfxz + o, H a ZH Ax(Ax —0) BT
X

55/, Hy(0) = @ W y(1) = ( )

(A)me*. (B)2m. (C)m. (D)et,
(4) RRELf(x) TEx = a IFASRIRNESE, H (o) NWHEWHKAE, WFTES >0, % € (a —8,a +6)
i, A ( )

(A)(x —a)[f(x) -f(a)] = 0. (B)(x —a)[f(x) -f(a)] <0O.
(C) limT D =S 5 g0y 2 4. (D) Lim XD =AU g 2 4.
1—a (t—x) —a (t_x)

(5) A BAT— n(n =3) BTl A° RHPEREIEM, Xk WWEL B k20, + 1, WA
(kA)" =( )
(A)EA™. (BYK"'A". (C)E"A”™. (D)E'A™.

= (KEHEH S )

RIS f(x) = (1 +x)med) FEII](0,2m) PRI A 3305 L2
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M (ATHEDS )

W R b, e WO, ffilim — =S (2 0),
x—0 f‘ln(l +1 )dt

b t

A, (FBi#HTS &)
ﬂ%ﬁﬁyzch%ﬁﬁ

y"cos x — 2y'sin x + 3ycos x = €'

Pt , oK e I A A i

N (AR>S 6 57)

» ? d
IR AT E—

2 «/\x—xz\'

£ (FEFHD 6 57)

MY i) 985 P ORI (S | $80 ZEK 5 A A i DR EE y (AP i S ) 55 D
JE v Z IR R BOC R, AR T IR, TR o e 1RO 2R 2 0 R 0L, A8 1 D0 72 ik 2 2]
BEL 3 R 3 AR L. AN RS BT Ry m, AR B WK HLE R p, A T 32 A BEL T 5 0 3 B8 J 1
o, eI R B k(k > 0). 1S y 5 o IRl BB TR IR RBOC R y = y(v).

I\ (KEEH 5 8 43)

By = flx) RXE[0,1] FME—IEH %L RAEL

(1) IEAFAE x, € (0,1) HERLEXE[0,x,] ELLAxg) s BRI TR, 55 FAE X [x,,1] LRI
y = f(x) A A

Q)R&ﬂmﬁﬂﬁmujmﬂﬁfuww>‘%Vﬁm%u)$%%%%—m

A (FE#HS 8 57)
BAML y = Vo - 1R EHIZR SR i gt 2 UIZR K« il B LAY 10 RTTE 28 o Bl e 5% — Sl
JITAS B A e e 1A g 2 i A,

T (D8 &)
By = y(x) BT E LI, F R v,y A HIMZ - (0,1)
Ve

RENETTREN y = o + 1 RIZIMEI TR R Ry = y(x) HIBRAHE.

+— (K@i 8 57)
wax e (0,1),1FBH,
(1) (1 +x)In*(1 +x)
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1998 F H.4

1 1
(2)6_1 <1n(1+x) -

1

1_1
x 2"

T (FEi#H S5 )

BWQE -C'B)A" = C7' ,H E & 4 I AifE s A" J& 4 T sER: A 5% 80615,

1 2 -3 -2 1 2
B - 01 2 —3, C - 0 1
0 0 1 2 0 O
0 0 O 1 0 O

R A.

T=(XEi#HD 6 7)

0

2
1
0

1

0
2
1

E%[Icyl = (1,4’0’2>T’a2 = (2,7’1’3>T5a3 = (0719 - lya)T,B = (3,10,b,4)T,|"ﬂ:

(1)a,b WHMERS, B AfEH @) ,a, 0y LPEFRIR?
(2)a,b WAMERS, B \TH @, ,a, 0y KRR G HHFRRE
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1999 454 [E - F o2 A= 5 4 % 1l

— JRZ (AL 5 N BNE 3 53 S 15 &)

("~ 2 e 0,1 mhaET RS

Yy = ecost

(2) Ry = y(x) IHFE In(x® +y) = 2y + sin xﬁﬁ%,mﬂgy
x

x=0

(3)Jde _

x* - 6x + 13 —
— _ X’ | 1 ﬁ 1S N
(4) WMy = WEIZIEJ[Z,Z]LB’J$£J{E%7 .

(5) Wy -4y = ™ BUEfEH .

T ORFES (AL S ME BINE 3 5, iES 15 57)

1 — cosx

b x 0’
() Bfx) = | T g () A RS f) fEx = 0A( )
xg(x), x <0,
(A) ERAAFHE. (B) HRFRAETE (AN 4L,
(C) 2 AR, (D) T
(@) Ba() = [ g0 = [0+ 0 U x>0 B alx) B ()
(A) BT/ (B) BT/
(C) FIBEAEEN I TCT5 /. (D) ZEMHTE55 /).

(3) W f(x) RIELERELF(x) 2 f(x) BYJERREL, I ( )
(A) Y f(x) SEATRELET, F(x) IR0 pRER.
(B) Y f(x) MR, F(x) WJEAT PREL
(C) 2 f(x) RS F(x) Ws2 JE HH pR AL
(D) Y f(x) EHIIEGRELET , F (x) D2 FR IR pREL
(4) “IMEBLEN e e (0,1) , DAFEILFERBEN, Bn= N [5HA (v, —a | <2&” BEI x| UL
ST a BY( )

(A) FEom A FEAR R E AT (B) B ZAHBEARTE 3 AT
(C) FEm BT (D) BEARFE 251 AR ZE AT

x-2 x-1 x-2 x-3
(5) ieiFFIt 2 =2 2x -1 2x -2 2x -3
3x -3 3x -2 4x -5 3x-5
4x 4x =3 Sx -7 4x -3
(A)1. (B)2. (C)3. (D)4.

A fCx) TR f(2) = 0 BIRREYAHON ( )
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= (AKFHER S5 57)
1 +tan x — /1 + sin %
xln(1 +x) —&°

>Klim
x—0

M. (A= 5 6 57)

i+j%;f+°° arctan 2
1

2
X

H,(ABE#EST T 5)

(y + /2 +y°)dx —xdy = 0(x >0),
yi, =0

x=1

N EEHS T 5) ;giga 7

SRR T5 % , PRI B , 9IRS Ve 4tk JF 11, B A OR

ﬁ@@m%{

30m, I3k A 400N, Zi 48 4 K H SON, Y1 PIUE A 75 JE . 2000N, $2 713 B 2
Sm/s. TEHRTHE B 1R 20N/s HUHE A AT G BT, SO TS VRAY 7|
WSR2 1 SR Tl 2 A T2 1Y
(BT DIN x Tm = 1sm,N,s,] S IR K, 400, Bb, 2T @ 410) f07 B 1 ]

ST I BT RSRS8O 2 AT )

+ (AFEiFH5 8 47)
TR = «’ SR
FPRER y G- K

(1) PREAYIE DX [A] S A (L
(2) BRETIEITE A M DX 1e) B4
(3) PREUADE BT L.

I (KEHS S 5)
VLR A(x) ZEPIISIIL — 1,17 A S8, HA(— 1) =0, f(1) = 1, £7(0) = 0 iEW,
FETFIKIE] (= 1,1) WEDAEAE— M £, 0H /7 (£) = 3.

T (R FHS 8 57)

BWRE y(x) (x=0) A, Hy'(x) >0,y(0) = 1. i HiZk y = y(x) PAEE—5 P(w,y) 1fEi%
MZ M UIZe o« S EL:, BRI HZL S « S E S0 =MEm ek S, XE[0,x] EL
y = y(x) AW s mAae oy S, I 28, - S, 8 1, 5KIMZ vy = y(x) MTTFR
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T (ARBHEHT T 5)

B f(w) X0, + o) FHEN/ HAER A ESE RS, a, = if(k) —flnf(x)dx(n =1,2,--),
EREG a, | BIPRBRAFTE.

+— (B 6 )

1 1 -1
-1 1 1
1 -1 1

WA = JEEXTHREATX = A7 +2X HoP A" 2 A BRI G SRAERE X.

+Z (REiFHS5 8 47)

wnEHe, = (1,1,1,3) 0, = (-1,-3,51)"a, = (32, -1,p+2) ", = (-2, -6,10,p)".
(1) p AAAERT  Z ] e H LA T IR i @ = (4,1,6,10)" H @, @, ,a; ,a, ZPEFRIR;
(2)p MAMT{EIT % ) 5 2H L P AH 5C 2 IR U 3R H B A Bk A — M R Ze Ak JE oG 4.
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— EET(ATES /NG, BINE3 5 ,%D 15 5)
(1) lim arctan x — x

=0 In(1 +24°) B

(2) WRELy = y(x) HHTRE2Y = x + vy PHfE, W) dy =
e dx

3 =

( )L (x +7) vVx =2

(4) HiZk y = (2x - 1)er AT )TN .

1 0 0 0O

-2 3 0 O . . -1 -1
L5 o L E AL HB = (E+A) "(E-A),W(E+B)" =

0 0O -6 7

(5) ®A =

T ORFES (AL S ME BINE 3 5L, iES 15 57)

(1) BERELf(x) = " AE(= @, + o) WIELE, Hlimf(x) = 0, UHH a,b WR( )

a+ e”
(A)a <0,b <0O. (B)a >0,b > 0.
(C)a<0,b >0. (D)a=0,b <0O.

(2) BRI f(x) WRXRR f7(x) + [f/(0)]2 = 4, H/(0) =0, )
(A) f(0) J& f(x) BB RAE.
(B) f(0) 32 f(x) H/IME.
(C) H(0, f(0)) 2z y = f(») BIPIAL.
(D) £(0) A2 fx) BRI 15(0, £0)) WARML y = f(x) B4,
(3) WRRELf(x) ,g(x) FERTER R FREL Hf (0)g(x) —f(x)g'(x) <0,Xa < x < bHFH( )

(A)f(x)g(b) > f(b)g(x). (B)f(x)g(a) > f(a)g(x).
(CO)f(x)g(x) > f(b)g(b). (D)f(x)g(x) > f(a)g(a).
(4) %lin(r)l sin 6x -I;xf(x) _ O,muhjgl6 +J2(x) Ja( )
(A)O. (B)6. (C)36. (D) oo.
(5) BATHE v, = 7y, = 2we™,y; = 3e" 19 3 By REGTIREANEM 0 5 I ( )
(A)y" =y" =y +y =0, (B)y" +y" =y =y =0.
(C)y" —6y" + 11y" =6y = 0. (D)y" =2y" — 4" +2y = 0.

= (XBiHT S5 5)
W f(lnx) = ln(lx-l-x)_i_l_%: [.f(x)dx.
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M (AREH5 5 57)
WaOyFlEEAIEFED = {(x,y) 10<x<1,0<y<1} NEHZLZl:x+y =1t(t=0). &5S(t) £

ﬁﬁﬁ%y@%ﬁ%z&?ﬁ%ﬁm@Hjmﬂﬁumuxam.

R (EKEHDS )
KRB f(x) = #’In(1 + %) TEx = 0 20 n BF2EF ™ (0) (n = 3).

< (RS 6 5)

WAL S(x) = fo | cos ¢ | dt,

(1) Y n HIEBE Hor<x < (n+ 1)w i, 3FH .2 < S(x) <2(n+1);

(@) lim L.

£ (AEHEST )

SEWAK B VA4 AR A i e A BT K - VAR A 27 A K B2

mmmmiﬁgfwmwgﬁﬁm¢Amaiﬁﬁ%ﬁﬁa%m%%ﬁdﬂwwWﬁaMmm

FPIE  BREHEAITH A A 7§7J<Eﬁiﬁfﬁﬁﬁﬁm—;. 2 ZH AL 2 /D4 WA TS Y A 152
AR my L7 (3 BEBIK R A RO 22510

IN(ER>Ei# T 6 57)
WRREL f(x) TE[0, ] J:l%?i,ﬂff(x)dx = O,wa(x)cos xdx = 0. BIEM] . 7E (0, m) WEDIFFEW
AN E 6 (E) = f(§,) =0.

(KB HT T 57)
CM f(x) WY 5 MIESERE, ETE v = 0 MIEDLBEIAH 2R
(1 +sinx) —=3f(1 —sinx) =8x + a(x),
Ha(x) &4y —0 B x WA ICIT /N, Hf(x) fEx = 1AERT S SREEZE y = () 7E25.(6, £(6))
VORI

T (EKBFES 8 57)
WHZLy =ax’(a >0,2=0) 5y =1 - T HA, S RFRIFES O FIA AN EL S y = ad’
Rl —F T EDE. ] @ RAERS IZ DY S8 « Blieds — 8 TS e 4 R AR R i R o e RIRFUZE 2709

+— (EEHS S )
R A(x) 5[0, + @) © T e
30
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1
x +1

£+ f0) = — | i =o.

(1) RFES (%) 5
(2) IEW . M x =0 BF, AR e™ < f(x) < 1 57

T (FEi#H 6 57)

1 0
2],B = ; Y = [OJ, A =af", B =g e H g 2B IEE K
1 8

0

2B°A’x = A'x + B'x + v.

= (FEi#H T )

0 a b 1 3 9
1 J, Bz ) [ZJ, B3 ) [1J5m§gﬂ al ) [ 2 J, az ) [ J, a3 ) [ 6
-1 1 0 -3 1 -7

HFEER, H B, AT a, ,a, 0y ZMERIR 2K a,b BIH.

CHmEAB, =
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2001 A4 [E A5+ 0F 52 A 754 2% kst

—EEH

AL 5 NE, B/INE 3 53, i#S 15 57)

(

) 3 —x — 1 +x

1)1 = ;
(D) lim == —

(2) WeRELy = f(x) AR ™ —cos(xy) =e — 1 e, L y = f(x) FE(0,1) AbAYHEZR
TR .

(3)[2(963 + sin’x) cos’xdx =
-2

(4) 34 (4.0 ) HWBRRAR yaresiny + L = 1 MMAITR

2

1 -«
a 1 1\(% 1
(S)i&ﬁﬁéﬁ[l a 1||x,|=| 1 AXFZHEMWMa =
11 a/\y, -2

T ORFES (AL S NE BINE 3 5, iED 15 57)

u>&ﬂm:{“ IS L r ] ST )
0, |x|>1,
0, |x|>1. 1, |x| >1.

(2) TEHx— 08, (1 - cos x)In(1 + %) &L wsin 2" BHITLSS /DN, asin 2" 2 e — 1 B

TE55 /I8, M TEBEE n 55T ( )

(A)1. (B)2. (C)3. (D)4.
(3) MLy = (x = 1) (x - 3)” B4R ASAECH ( )
(A)O. (B)1. (C)2. (D)3.

(4) CHIPREL f(x) ZEXTE (1 = 8,1 +8) WEA M- EL, £/ (x) R Hm>, B A1) = f/(1) =
1,0 ( )
(A) 7E(1 -8,1) FI(1,1 +8) WA f(x) < x
(B) fE(1 =8,1) (1,1 +8) NIA f(x) >
(C) #E(1 =8,1) N, flx) <x,7E(L,1 +8) N, f(x) > x
(D) 7E(1 =8,1) W, f(x) > x,76(1,1 +8) W, f(x) < =

(5) CHNREL y = f(x) FEHE NPT B B EDE A5 B s, IH: AV
SRE Yy = f'(x) BETEN( ) /

N > X

T
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AV AV AV AV
Oy&zx _ //\/;x //O \V/,x \\/Lx
(A) (B) © (D)

= (K& lﬁﬁ'6 )

f(Zx +1) Vit + 1

m(REHES T 5
SRR (S L) SR () RS Co) BT s

sin x

B (AB#EHT T 5)
Wp =p(x) BIMPL y = Jx LE—S M(x,y) (v = 1) HERER s = s(x) BZIMPL LA

FAACL) 5 W 2R 5% T2 - () i

r/‘

(TR R F R AR oy K = — L

2 7-)
(1 +y"7)2

A EEENT )
B f(x) 4610, + ) RIS, £(0) = 0, HILZBEON (). %] g = '3k ().

. (FEHD T )
BRI f(x) g () W2 f'(x) = g(x),g'(x) = 2¢" - flx), H f(0) = 0,g(0) =2, K

jw f(fl - (lf(_l_xi)z]dx.

IN (KRB 9 57)
W LIE— P4k, H EAEE — S P(x,y) (x> 0) B ALFR I A AEE 2548 45 T2 0 2 P14 AE Bl

Jﬁ%ﬁaﬂLﬁﬁﬁ(;p)

(1) ok LI
(2) 3R LT —Z R0 — K4 iz U145 L UL AR br i B [ EDE (04 1 AR 5 /).

A (EEHEN T 5)
CAERPIRA I M T e e e e
33



}77#%E@iiﬁﬁ&ﬁ%ﬁﬁtﬁf%&%gﬁ,%ﬁﬁfﬁi ||EW: https://www. kaoyany. top

T AR 2R R BRAAR TR0 r RYFHEAE TR ALY 3 /NN ,I%MCT,E\M%E{H’J;, e
HE AR R 2 22 A /Nt
T (FE#ES 8 )

B f(x) FEXMA[ - a,a](a > 0) EEAZRESIE, £(0) = 0.
(1) B f(x) PRSI H AR — B 22 58 97 iR =X

(2) MWL - asa] BT . 0 a'f" () =3[ flx)de
+— (A 6 4)

1 00 0 1 1
1 1 0,B={1 0 1
1 1 1 1 1 0

E J& 3 Brip iR, oK X.

CHIGEIE A = , H4EF4 X 5 )& AXA + BXB = AXB + BXA + E, Hrh

T (FBiEHS 6 )
CHl e, ,a,,a, ,a, BLETEA Ax = 0 W—DEEMRR, 5B, =, +ta,, B, = a, +1ta,, B, =
a, +ta, B, = a, +ta, VTSR R ARRE, B, By, By, B, & Ax = 0 1J— LAl R,
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2002 AE 4 [E A5+ 0 58 A 754 25 kst

— EEE (AT S5 NG, BINE3 S, HEN 15 9)
%’ x >0,

(1)11 ;&f( ) = arcsinj ?’£x=05¢5§§,mud=7
anx’ x$0

(2) Ty =ve™ (0 <x <+ o) FJT, xiﬁﬂifﬁﬁ%ﬁ*@fﬂﬂﬁﬁ*

(3) B R yy” + 4" = Omﬁ?ﬂﬁﬁmﬁﬁy o=y — E’J%ﬁ’ﬁiﬁfz
(4)11m(W+ /1+cosf+ 1+cos):
-2 =2
(5) | 2 2 AEZ IR (A
-2 =2 2

T EES (AT S MR, BINE3 H,i#ES 15 5)
(1) WRE f(u) M,y = f(&7) B HDm x 7Ex = — 1 AEUSEE Ax = - 0. 1 B AR Y R 550
i Ay FEMEET R0 1,0 F7(1) = ( )

(A) - 1. (B)O. 1. (C)1. (D)O0. 5.
(2) HREf(x) 2 RO BRECD (8 ms ()

(M) £ (B) [ £ ()

(C) [ 1Aty —fC= 1) Ja. (D) [ 4Lf() +£C= 1) Tt

(3) By = y(x) JEHE REBIT TR Y +py’ +qy = ™ WHRIIRFM y(0) = y'(0) = 0 %R

ﬁ?Méxaoﬁ,ﬁ#“ff)MW@( )

(A) AFFAE. (B) 5T 1. (C) &7 2. (D) 57T 3.
(4) BBy = f(x) 760, + ) WHRAAS ()
(A) %xﬁﬂf(x) =0 HﬂL,ﬂZ‘ﬁxEErif’(x) = 0.
(B) %'lejgf'(x) ??Eﬁﬁ,uz\ﬁxljﬂf'(x) = 0.
(C) %'lxlir(gf(x) =0 Hﬁ,ﬁz‘ﬁ}iﬁf’(x) = 0.
(D) %"}iaf'”) = Oﬁﬁﬂa‘,az\ﬁ}irgf'(x) = 0.
(5) KnEd e, ,a, 0, KT, WEB, TTH @ ,a,, @ LERR, MHEB, AiEH o, ,a,,a, 48
PEZRS U TR WA b, A ( )
(MNa,, a,, a,, kB, + B, ZTEICK. (Be,, a,, a;, kB, + B, LIEHX.
(Oea,, a,, a,, B, + kB, ZPETCK. (D)e,, a,, a;, B, + kB, LEIEHL.
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= (FBHED 6 57)
CAIMZERIB AR B r = 1~ cos 0, RIZHNZL EXIN T 0 = & ALAGYIL SR ELA bRy 7R,

M, (A&&Eiwsy 7 57)
2x+;x2, -1 =x<0, )
B f(x) = x KEBCF(x) = [ f()di iRisR
o+ 1) sy =<1,
L (ABEHTT 5)
EHIPREL f(x) FE(O, + ) WA, f(x) >0, hmf(x) =1, e
hm f(x+hx) = er
[T =

N BWEFED T )
SRIGITTTFRE xdy + (v = 2y)de = O FI—"Ey = y(x), @ﬁ%ﬂﬂﬂﬁ%y =y(x) 5HZx = 1,0 =2
DA o i o T e, )~ T DI 58 o« Tl e 2 — A1 9 i 2 PR AR AR e /)

£ (XRE#HS T 5)

B TR KN s, e rp g 26 1 9 XS Bkl 9T 189 B A 4RI ABCD,
TR I 2 5 LB AB T AR 24 K TS TR 1T Y b i A S S PR TR
JE &R RS B K ST N AR SZ K1 Z R 5 - 4 T TR 23 00 1 A
B2 /b m(K) 7

N (RS 8 57)
W0 <x, <3,x,,, = /2,3 —x,)(n =1,2,--) iEHES x| BIRBRAFLE, IFR LA BE.

N(KEFHD S &)
0 <a < b, FARER
2a Inb-1na 1
S < < :
a +b b—(l A/ab

+ (FEiHED 8 &)

WRREL f(x) TEx = 0 BYREARI N AT ZBiE 22 240, H (0) #0, £/(0) #0, f7(0) # 0. uEH . 77
TEME— ) —ZH 2B A A, AL A5 > O BF A, f(R) + A, f(2Rh) + A, f(3h) —£(0) = h* EBY
[ TCF5 /)N
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+— (B FED 6 57)
CHIA,B M3 W, AL 2A7'B = B - 4E , 2o E J& 3 By B 56 4.
(1) WEB5EFE A - 2E W]

1 -2 0
(2) 4B =1{1 2 0 REMA.
0 0 2

T2 (AEHT 6 )
CR4HTEA = (,0,,0,,,) 0,0, @ ¥h4 450 5E L @, 0, 0, XK @, =
2, —a,. MR B =, + @, + a; + a, RKEVETFEH Ax = B BYEfF.
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2003 A4 B A5+ 0 52 A 754 25 kst

— BT (k6 /NE, BINE 4 53, D 24 57)

(1) & x — 0 B, (1—ax)4 1 5 xsin x ZHEM LT /N, M a =
(2) epk% y = f(x) R vy +2In x = y* FFlfsE , HEZE y = F(x) 7E 7—'5(1 1) AR YT R 2

(3) y =2° Bﬁi%ﬁja% U At T RBOE
(4) WHMZEMRAIR TR p = e“(a > 0) LML AR T 6 0 222 20 1) — Bl 545 4 i
IRl i 174 P Ty i L
1 -1 1
-1 1 - 1J,UlﬂaTa =

1 -1 1

(5) % a N3 45 0" & a N E, 2 e’ =

1 0 1
(6) X3 A, BIi/EA°B-A-B = E, .M E N3 fishilE, A = [ 0o 2 OJ,U'JJ 'B| =
~2 0 1

T RS (ARTIE 6 /NE BINE 4 5D 24 57

(1) Wia,i,ib,|,1c, | BIAIERES, Hhma _OEHE[) —131}20 = oo, MIWAA ( )
(A) a, < b, MEE n WAL (B) b, < ¢, XHERE n BT
(C) Wﬁ}ij{: a,c, NF1E. (D) *&Bﬁgij’} b,c, NFTE.
(2) Wa, = ;jomx"_l V1 o+ x”dx,ﬂlﬂﬁ‘&ﬁﬁ}g& na, 5T ( )
(A)(1+e)%+1. (B)<1+e-1)%-1. (C)(1+e)7 +1. (D)(1 +e)7 - 1.
(3) By = *RBOIR = 2+ oL )0 W o £ )N ()
(A) —iﬁ. (B) 2. (C) —7. (D) %5
(4) BRREL f(x) TE( - o, + o) WL, H ek Z0n EE a0 & s, W) AV
Fflx) A ( )
(A) — B/ MEFTBA B5. \ / /
(B) PAAHR/IMEL ST — AR AL 0 > X
(C) PN B/ IMEL S AN A B RAB A /
(D) = AN/ IME S AT — B R AE S

tan x 4
= = )
(5)1,1]1 L dx, 1, L tnxdx,J\J( )
(A, > 1, > 1. (B)Yl > 1, > L. (CHYI, > 1, > 1. (D)1 > 1, > 1.

38



LRBEENERM L ANE ETENZ || FM: https://ww. kaoyany. top 2003 A4

(6) WA 1: a, a,, , a fHFEEA 1. B, B,, -, B, ZLMEFIR M( )
(A) Hr < s i Mgl T g mAfk.
(B) M r > s B, apad] I AR
(C) Hr < shf,mad] [ e
(D) X r > s i Mgl T e mme.

= (AIEi#H 5 10 47)
ln(1+a.x3), ¥ <0,
x — arcsin x
BB F(x) = 6, ¥ =00y MRS, f(x) TEx = 0 AbiESE a R,
e™ +x° —ax — 1
, x>0,
xsin X
4
x = 0 J& f(x) FyR] )W 2
M. (Z&Ei#HD 9 7))
x =142, L2
By = y(x) HISEO v e (> 1) B RS
_’y = J; du, dx x=9
F(ARBHES 9 5)
N e xearctanx
1+%KXE$H%I mdx-
(AR iE 5 12 4)

WRRELy = y(x) TE(- oo, + o) NEA WS E, Hy #0,x = x(y) By = y(x) BIRPREL
(1) Bl v = () Bﬁv%/%ﬁ’aﬁf”ﬁzﬁa\ﬁﬁj;f + (y +sin 2) (3;)3 = 0EHy = (x) WHRHIHOI TR,

9

(2) RAEBUR BT ZHAELE y(0) = 0.5(0) = 2 R,

£ (AE#HS 12 57)
B y = 4lnx + k5 y = 4x + In'x BT

IN(REFHES 12 53)
BT SIRAINL 5 = fCo) 3 (21 ) JEEE i PCx,y) AR TS y W20 0.
FLEEE PO B+ 4

(1) Rithk y = f(x) BITTAE;
(2) EFMZ y = sinx 7E[0,w] BRI 1 [ ik y = f(x) BUIREK s,
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A (S 10 4)

A TIRER, HAEEZ R IZ x = o(y) (y =0) S8y HBEF T
FRTIE % T (T ), 5 ) THT B8 242 2, AR LR, 24
3m’/min {9 R 155 B8 A VE A AR 0T B T ARLKE A m?/min £
A B S (BT A TRARRT , A2 TR )

(1) M4« 2R AT AR, S i 0 5 o(y) ZMBEERR;,

(2) Rk x = o(y) WIIFL

(1 :m F7R K BERAT K, min FRI ] A4 )

+ . (AEi#ES 10 57)
LR Ce) AP ,b] 12 AETFICHT (0 b) WTTS ELF () > 0. #1322 =) ¢

175, UEW
(1) fE(a,b) W f(x) > 0;

a [} bz_az = 25 H
(2) fE(a,b) W?{?E,mf,ﬁfﬂx)dx &)’

(3) fE(a,b) WAFTES (2) H é MR 9, il
' 2 2 2§ b
()b —a”) = ér_aLf(oc)doc

T (FEiF5 10 57)
2 20
8 2 a
0 0 6

A = LT X AR A0 2 58X o BOME, FFoR T 5H RS P i PT'AP = A.

T (FiE S 8 57)

B M1 b =2 AN R B2 R 7 R e )
[,:ax +2by +3¢ =0,
Ly:bx +2cy +3a =0,

ly:ex + 2ay +3b = 0.
HIE . X A EEL T — AR ERZM N a +b +c = 0.
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2004 AE 4 [E A5+ 0 58 A 754 25 st

— BT (AL 6 /NG, BINFE 4 43,50 24 57)
(1) B f(x) = lim (”x‘j” W FCx) T 250 x =

(2) B ﬁyu>mﬁﬁﬁﬁx:ﬂ*g“fmmamm%y:yu>miﬁmxmm@ﬁ@w
y =t =3t +

3]
(4) BHRE 2 = 2(x,y) HFEz = ™7 +2y5ﬁ3ﬁ§,)ﬂﬂ3§z + gz =
X Y
(5) WA IRR(y + ') de ~ 2y = 0y | = O WA
x=1

(6) WM A = JEFEB WS/ ABA™ = 2BA™ + E LA™ O A WIFERERERS:  E 50

2 1 0
1 2 0
0 0 1
MRE N Bl =

TR (AEE S NE, BN 4 5, S 32 57
. 2 V-
(7) B x—0" BT /N a = f cos()de,B = j tan Jide,y = L sin( ) dt HEFE S (i HEAE S

THT AR 2 BT — A~ B B G55 /0N DU TE A A HES U 2 )
(A)a,B,y. (B)a,y.B. (C)B,a,y. (D)B,y,a
(8) & f(x) = \x(l - x) |, I )

(B)x = OTEf(x) E’Jmﬁﬁ {El(o 0) Efl%%y —f(x) éﬁ;a%' .....
(C)x = 072 f(x) PIMRAE R, H(0,0) J2HIZk y = f(x) B
(D)x = 0 AJE f(x) BIMAE S, (0,0) AL y = f(x) BY3RA.

(9) lim In J(1 ; ,11)2(1 +i)2---(1 ' Z)z HEFC )

(A)flnzxdx. (B)zfm xdx. (C)zflnu x)du. (D)fhf(l +x)dr.

(10) BEPRELf(x) 3EEE, H f'(0) > 0, fF7ES > 0, flifF( )
(A)f(x) 7E (0,6) WERTEBG N,
(B)f(x) 7E( - 8,0) PNHIRHD.
(C) MEEK x € (0,6) A f(x) > f(0).
(D) MHMEEM x e (-8,0) A f(x) > £0).
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(11) WAy +y = 2° + 1 + sin x WRHFIE AT (

(A)y™ = ax’ +bx + ¢ + x(Asin x + Bcos x).
(B)y" = x(ax’ + bx + ¢ + Asin x + Bcos x).
(C)y" = ax’ + bx + ¢ + Asin x.
(D)y™ = ax® + bx + ¢ + Acos x.

)

(12) BEPREL f(u) EEE, XKD = {(x,y) [2* +y* <2y ,mﬂﬂf(xy)dxdy FTCo)

A/2y_y2

o as] " faay ®2f a7 far) e
(C)Lﬁdﬂfsm 9f( r’sin fcos 0)dr. (D)Lﬁdefsm af( r’sin fcos ) rdr.

(13) A &3 B A B 1 5 555 2 522845 B, FHE B /9% 2 51256 3 5145 C, )i 2

AQ = C HYATHRE Q M ( )

0 1 0 01 0 0
(A)Ll 0 0. (B>£1 0 1]. (C)|1
1 0 1 0 0 1 0

(14) & A,B N2 AB = O WAL EPIDHETFERE , WA (
(A)A B )i LR AEANSC , B U4 T [ H AR AR AT K.
(B)A BYZ [ i ZHERVEAR O , B 551 ) 42 2 26 A K.
(C)A BYFT I LHERVEAA G , B 54T ) 2 ZH 2R A K.
(D)A AT R AL, B YA [ 1 4 LR AEAT K.

—_ = =

= REBT(AFTHL /NG, HED 4 5. MBENSHXFIHA
(15) (ASFHE5 10 43)
Y—ﬂ

S BRlim xﬂ[ (2 + 3cos X

(16) (ABUH 10 43)

JEESERESR)

BRRELf(x) TE(— o, + 00 ) WAESIEXIE[0,2] |, fx) = (s —4) EXEER « #F

WAL f(x) = hf(x +2)  Hor b AL

(1) Gihf(x) f6[ -2,0) LAyFikst;

CI) il B SRR, f(x) 76 x = 0 4bAT S,
(17) (AR 11 4)

X+
B f(x) :j " Jsin ¢ | de,

CT) BEWT fQx) 200 4 Jo 00 5 ) 0 B
(1) 3R f(x) HIESR.
(18) (AMAY 12 49)

. x+ —-X
Eﬁfléjéy:e 26

Fe—JArs—neieid

T Pt s e 1

42

HHZEx = 0,0 = 1(r >0) Loy =0 Fl—MiAspE. il B 58 « Hiie
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e S(t) g
(I)*V(z) HOFEER

\ . S(t)
(I BT tim 2

(19) (AR 12 43)

We<a<b<e iEWIn® -1n’a > iz(b -a).
e

(20) (A 11 451)
A ROLENLI R IE B, 8 T AT RE B, 76 ol b (%) I 1], AL B2 38 o skl <- , LA RCBH
ARG IR S i
A — iR 9000kg A KM, 25 Rl B A 7K 3 B2 2R 700 km/he 80, Dl <4 T HF 5, KAlL
JIT 5% 4 e B 5 TR SR B LE B (EE B RO k= 6.0 x 10°). M BBl SR, CHLIETT
OB ERES o 21k
T kg e T8, km/h 6 Tk / /N

(21) (AR 10 77)

, o s wr 0z 0z O
Bz = f(&F =y ") Hop F A #ES i S5, K 2 =

0z 0z
dx’ dy’ dxdy
(22) (AR 9 43)
BOA SR AT ]

(1 +a)x, +x, +x, +x, =0,
2%, + (2 +a)x, +2x; +2x, =0,
3x, +3x, + (3 +a)x; +3x, =0,
4x, +4x, +4x;, + (4 +a)x, =0,
I o U GERT | r FRAATERA, o Hh HC f.
(23) (AT 9 1)

1 2 -3
&%@A=[—14 — 3 [BRRIE A —ADZEAR 2K o PUE, T A =S AU AL
1 a 5
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2005 A4 [E A+ 0 58 A 754 25 kst

— JRZ (AL 6 N, BNE 4 53 D 24 &)

(1) &y = (1 +sin )", 0 dy

X =T

@)%%yz“}”zmﬂmﬁ%ﬁﬁﬁ.

xdx

0 (2 - %) x/l—yc2= .
M)ﬁﬁﬁﬁyw+yzxmxﬁﬁyu)=—;%%ﬁ .

1

(3)

(5) x>0, al(x) =k 5B8(x) = /1 + xarcsin x — /cos x JEEMICTT/NE Mk =
(6) K a,,a,,a; ¥y 3 4E5) [0 5 0k M
A= (a,n,,a;), B=(a +a, +a,,a, +2a, +4a,,a, +3a, +%;).

WR A =184 |B| =

TR (AL 8 NE L, BINE 4 5y, 32 47
(7) BERE () = lim 1+ |2 |7 fC) E(= o, + ) HC )

(A) Ababm] S, (B) t5H —-An .
(C) TEAPANATT T . (D) B/H =ADARA[ T,

(8) W F(x) BIELLHREf(x) BI—DEREL, “M & N” TR M/ B 4R N LA ()
(A)F(x) JEMEERE o f(x) R REL
(B)F(x) /2ar BREL & f(x) JEIHeREL
(C)F(x) RAYMEE o f(x) AW REL
(D) F(x) ZHIMRE < f(x) R REL
(9) WRELy = y(x) Eh%%%‘&ﬂ%{x - ’; (*12t’ )@%ﬁ,ﬂlﬂﬂiaz)%y = y(x) fEx = 3AEMIELR S » %l
y = In(1l +1¢
22 1 IR AR R A2 ( )

(A) éln2+3. (B) —;1n2+3. (C) —8In2 +3. (D)8In 2 + 3.

(10) XILD = {(x,y) [2° +y <4,x=0,y =0}, f(x) I D FHIEEELLRE, 0, b HHEL,

| R LCRTRY .
» f(x) + Vf(y)
(A)ab. (B)“zbw. (C)(a +b)m (D)“;bﬂ.

(1) WERB u(x.y) = @(x +9) +o(x—y) + [ w0 dr Fofi ot o B ~Br 80y ST —Bh

TR, A (
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0’ 0’ 0’ 9’ 0’ 0’ 0’ 0’
(A) 55 == (B) 4 = &4 (c) T -0 (D) 2 = o
dx dy dx Ay dxdy  dy dxdy  dx
o 1
(12) BB f(x) = ———, N( )
el — 1

(A)x = 0,x = 1 #SZ f(x) BIEE—ZSEIWT 5.
(B)x = 0,0 = 1 #J2 f(x) MOEE 2] 5.
(C)x = 072 f(x) PIEE—EMWIE v = 1 52 f(x) BIEE IS RIHT A
(D)x = 042 f(x) BYSE RIS v = 1 2 f(x) BUSE—ZSMBIKT A5,
(13) B A, A, EHERE A B AS [ A RRAE(E, X R AR AR [ 2500 R @, e, W @, A (e, +a,) 5
PETC I FE 53 B S )
(A)A, # 0. (B)A, # 0. (C)YA, =0. (D)A, = 0.
(14) WA N n(n=2) PATERE, 2 A 55 1 AT 558 2 17159 B, A™ ,B” 4330 A, B ¥
e B D )
(A) ZZH A" B 1 55552 51145 B,
(B) scHe A™ WSS 1 1T 55 21715 B ™.
(C) A" 5 1 51552 5145 -B”.
(D) zZ# A" WIS 14T 55 2 1719 - B™.

= AT (AT NEL BN 04 . MENSHTTHE THENEESE)
(15) (ASFEHE 11 43)
[NEEDY 0L

xfoxf(x —t)de .

BERREL f(x) #LE, H f(0) # o,ﬁ‘zmﬁwg

(16) (ASFEHE 11 43)

mE,c, e, ity = ;(1 o) My = o MR 0, 1 N
M(x,
Lk C, 2 IR i C, AT M Cx,y) S P
T BT ANy BHAY LR 1 A2 €L C, 5 1L BTREIEIE R B, 1
S (x);C,,Cy 51, FrEEER T S, (y). WRESH S (x) = ]
S,(y) >Rk C, BT RE x = o(y). 5 > X
(17) (AR 11 4)
mE MLk CRIFREN y = f(x),5(3,2) BER—MA, 5L Ay
L5 1 AR € 7625.(0,0) 5(3,2) AhrPI4k, Had ik 1N/,
(2,4). BeRREL /() BUH W iese S8 T e 4 !
3 3
jo(x2 +x)f"(x)dx. 5
=)
1 ¢ e
ol 1 2 3 4 > *
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(18) (A 12 41)
AR v = cos 1(0 <t < ) BT -o2)y" —xy' +y = 0 IFRIW L y| =1,

=0

!

y = 2 MR

(19) (ABHSY 12 41)
EVHIBREL f(x) TE[0,1] %S, 76(0,1) A5, H £(0) =0, f(1) = 1.3FH,
(1) fFFFEE e (0,1) i3 7(&) =1 -¢;
() FEPIA AR S 9,0 e (0,1) 818 £/ (9)f' () = 1.
(20) (A5 10 43)
EHIRE z = f(x,y) IR dz = 2xdx - 2ydy, IFH £(1,1) = 2. 3K f(x,y) 765 5%

D= {(xop) ¢ + 2 <1} EIRAHAIR/ME
(21) (AL 9 /%)
HEZER [ 14+ -1 do, D = [(x,) [0<x<1,0<y<1].
(22) (AR 9 43)
WEW N o, M EHa = (1,1,0)", @ = (1,a,1)", @, = (a,1,1)" ATHFAEH B, =
(1,1, )", By = (=2,a,4)", By = (-2,a,a)" RIER WL, , B,, B, FHEH I

Ha,,a,, a, LIEFER.
(23) (A5 9 41)

12 3
CRI3 B A S —4T9E (a,b,¢) ya,b,e AEAF JEFEB = |2 4 6 (K NEED),H
3.6 k

AB = O RELVEHFEA Ax = 0 1IE it
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2006 AF - [E A - 0 58 A 734 25 0

— JRZ (AL 6 N, BNE 4 53 D 24 &)

(1) Wizky = 2E2NY phopnRs iy

1
fsm(t yde, w A0, 0 AbiESE, M o =

(2) BEPREL f(x) —{

a, x =0

(3) RHBI[ (lﬁdz) o

(4) AT 4 y“ N S

(5) BERELy = y(x) HTFEy = 1 - xe' aﬁaﬁ,muji -

x=0

(6) WA = (2 1) B2 BRI R B BA = B+ 28,0 | B -

RS (ATESNE , BINE4 5, E D32 D)
(7) Rty = f(x) BAZHSE, H /(x) >0, f"(x) > 0,Ax AR x 7EA x, AERIIE
Ay Sdy 3508 f(x) 765 x, AEXEN 3= 55090, 45 Ax > 0, Jj( )

(A)0 < dy < Ay. (B)O <Ay<dy (C)Ay < dy <O. (D)dy < Ay < 0.
(8) W f(x) ZATPREL, bR v = 0 FMbAbIESE x = 0%E%—%I‘Eﬂ%ﬁﬁ,mfﬂt)dt%( )

(A) HEZAT BREL (B) HELEAf pREL.

(C) £ x = 0 [A]Br Ay 7F pRAY. (D) 1 x = O [A] W7 AY ) PRIEL
(9) WRREL g(x) AT, A (%) = ™™ A" (1) =1,¢'(1) =2, g(1) FF( )

(A)ln3 - 1. (B) —In3 - 1. (C) =In2 - 1. (D)In2 - 1.
(10) BRELy = Ce" + Coe™ + we" Wi B — o R & ( )

(A)y" —y" =2y = 3xe”. (B)y" —y" =2y = 3e".

(C)y" +y" =2y = 3xe". (D)y" + 9" =2y = 3e".

(11) & f(x,y) ﬁi%?il%lﬁ,)ﬂﬂfdﬁjﬂlf(rcos 0,rsin ) rdr 5T ( )

<A>fdxfxmf<x,y>dy. <B>f de )y
g m 2
(© dy]  fxy)ax <D>J dyf ) d

(12) ¥ f(x,y) '3g0(x,y) sy N kA He(x,y) #0. EH (%, ,y,) s f(x,y) TEARSEA o(x,y)
= 0 A —HRAE AT, T 21 B0 A ) 2 ( )
(&) B (rouye) = OIS (x00y0) = 0. (B) %S (xuys) = OIS (xy030) # 0.
(C) %f;(x()a%) 7= O,JH\Uf;(xOsyo) = 0. (D) %f;(x()a%) 7= O,JH\Uf;(xOsyo) 7 0.
(13) T ey, B0y BEFULRE A m x o SEFE, PO ERAOR( )
(A) Ha,a,, - a ZEHC N A, A, , -, Aa, ZPERR.
(B) Ha,,a,, - ,a LML, N A, ,Aaz, - Aa, RETCR.

AN AN VT s RV - 1Y 4 2o Lil. Lt M2
(C) EA(Ily(’yZ,“"
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(D) #Hea,,a,, - a TN A, A, - Aa, LIETCR.
(14) B A N 3 BYFERE B A B95E 2 172158 1 1749 B, 156 B 095 1 911 - 1 5305 2 91045 C,

1 10
P =10 1 0N )

0 0 1
(A)C = P'AP. (B)C = PAP™". (C)C = P'AP. (D)C = PAP".

= BES(ATL NS, FED 94 . BENSHXFIHA ERASTERNEESR)

(15) (A8 10 57)
R EREA,B,CHIE, i e" (1 +Bx +Cx*) =1 +Ax +o(x”) , HH o(x’) &Y x—0 M}
e o BRI TIETT /N

(16) (AEH 5 10 57)
ﬁ?f arcsin exdx.

€

(17) (A&7 10 73)
WX D = {(x,y) [#° +9y" <1, xa=0} JWHE _EHDI =

(18) (A4 12 43)
WS (v, RO <x, <m,x,,, =sinx,(n=1,2,-).

(1) DIl v, 7776 JERZEBOR; (1) 315lim (j

—
n—o X

(19) (A5 10 77)
WA .20 < a < b < whl,bsin b +2cos b + Wb > asin a + 2cos a + Ta.
(20) (AR5 12 77)

B () (0, + o) PR INSEC B = £V +0) RS+ 05 =0

ST—
[
o+
x*
(O
(3]
o,
o,
=

fol—

(1) 3 o)+ <00 (D) #0) =0, 77(1) = 1 REEU ) MRISS.
(21) (KB 12 57)
ez Lirmn |t ! T = o).
y =4t -1t
( 1) 18 L a9,
(1) 8 (-1,0) 51 L WL, KV (5, ,,) , I E UL L
(1) RIS LT x < %, BIERST) B oo BT FEL AR 41 18T D 19 T K.
(22) (AT 9 43)
Xy X, +a; +x, =1,
a%nﬂk%m%@ﬁﬁzﬂ{% F3n, + 5%, —x, = - 1A AT .
ax, +x, +3x; +bx, =1
(1) IEH T RHREEE A BB r(A) =25 (1) 3K a,b WE S 07 FE4H ) 38 fi#.
(23) (A9 41)
B3 WS RAE R A INSAT IR RZ M 3 mE e, = (1,2, -1)" e, = (0, -1,1)" &
PR Ax = 0 BN
(1) KA WMFIEESFER R, (1) SRIESCHERE Q XM A, 15 Q'AQ = A.
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2007 AE 4 [E A5+ 0 58 A 754 25 kst

— EFES (AR 10 /N3, BINE 4 55,57 40 57)
(1) X x—0" 1, 5/x FEMAITCT /N SR ( )

(A)] - e, (B)ln1+}. (C) J1 +dx 1. (D)1 - cos /x.

- NX

(2) WL f(x) = (OO gt ) LA R = ()

x(er —e)

T T
(A)O. (B)1. (C) — 5 (D) 5

(3) WP, ELE By = f(x) FEIXTAI -3, -2],[2,3] EREDE 4
SRR 1YL TR ZEI -2,0],[0,2] 1R
BB TR 2 0 F BR8P (x) = [ () de i —L

3o 10 1 2T
TANGES IR I 2 ( )
(A)F(3) =—2F(—2). (B)YF(3) =ZF(2).
(CYF(=3) = iF(Z). (DYF(-3) :—ZF(—Z).

(4) WARHLf(x) 16 x = 0 AbIESE, FOIAMIAERIOR )

(A) im0 = 0. (B) #lim =D e 0) = 0.

() %gg@ﬁz@,mwm 1.

(0) #lim =I5 e g (0) e
(5) iz y = i fn(l + ) WRERIAECH( )

(A)O. (B)1. (C)2.
(6) WPREL f(x) 7E(0, + o) WEHA S, H f/(x) >0,%u,
S5V TR Y 2 ( )
(A) #u, > u, W {u, | DHUEL. (B) #u, > u,, W{u, | HEHL
(C) #Hu, < u,,W{u, | SRS (D) #F u, < uy, W {u, | HKHL
(7) ZJCRRE f(x,y) TEA(0,0) AEATRLR— A FEr 462 ()
(A) (x’ylim [f(x,y) -f(0,0)] =0.

)—(0,0)

(D)3.
=f(n) (n =1,2,--) WIF41

(B) lim f(%,0) -£(0,0) _ 0. Flim f0,y) -f(0,0) _,
x—0 X y—0 y

(x,y)—(0,0)

A
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(D) Lim[ f(%,0) -f/(0,0)] =0 EUim[f’(O,y) -f,(0,0)] =0.
(8) WM, y) ek R [ de fendy SFC )

W[ ey ® [ af  fed
© [ e O "
(9) IR @, 0 @, BHETX W FSIBHRALHERICI ()
(Ae, -a,,a, - a,,a, -a,. (Be, +a,,a, + a,,a, + a,.
(Oea, -2a,,0, -2a,,a, - 2a,. (D)e, +2a,,a, +2a,,a;, +2ea,.
2 -1 -1 1 00
(10) WHEMA = | -1 2 _IJ’B:[F 1(@,&M&53( )
-1 -1 2 0 0 0
(A) & [A ELAHEL (B) &, {HAALL
(C) AR EAHPL (D) BEASIR, tAAEL

"R (R 6 R, BINE 4 YD 24 5))

arctan x — sin x

(11) lim =
x—0

3 .
X

(12) g™ 7O O i = T AR

y =1 +sint

(13) BpR%Ly = ,UllJ ¥y (0) =
(14) ZMﬁ%ﬂﬂﬁﬁﬁéﬁ PER D TR " — 4y + 3y = 2™ AUIESR N .
(15) % f(u,v) B IC0 46 ﬁz—f(— ),muxax-yaz—

xy dy ——
0O 1 0 O
ey i a = |0 01 O ma mmeon
0O 0 0 1
0O 0 0 O
= RASE (A S INT S 86 4 RE NS H YT HE EETESEESE)

(17) (A 10 4)
B f() R [0, T | A T SRE, il

[ [,
Hrp £ R FRY S PREL SR f(x).
(18)(1§@(wﬁ%11 )

WD RMTHE y = fra2(a >1,0<x <+ oo) T?J‘ 5 A T X Sk,
(1) kX pege - T
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(1) Y a HER, V(a) BRI /IME.
(19) (AREIH43 10 43)

KM TTE Y (2 + ') = " WEBHASME y(1) =y (1) = 1 KR,
(20) (AHUHSY 11 43)

ELHIBREI () FAT IS8 E £7(0) = 1,880y = y(x) MRy —xe'™ = 1 FTHIE. &

2
z:f(lny—sinx),ﬁig d’z
dx

e=0 da?
(21) (AR 11 57)
WRREL f(x) ,g(x) TE[a,b] LiEZL,TE(a,b) WEA ZHr B EAAATEAHEN R NAE, f(a) =
g(a), f(b) = g(b) EHLAFTE € € (a,b) 1T /(&) = g"(€).
(22) (AEW 11 57)
B ITHRER

x=0

2

flx,y) =1 1

2
X +y

x|+ [yl <1,

1 < |x|+ \y\S2,

if%iﬁiﬂﬁﬂf(x,y)dﬂ,/ﬁfljl) = {(x,y) | [xl+ [y|l <2}

(23) (AT 11 453)
WM R
X, +x, +x; =0,
{xl +2x, +axy; =0, @®
x, +4x, +a’x, =0,
55 A
X +2x, +x; =a-1 @
AL SR o BIE ST A LR,
(24) (BT 11 453)
B3 MR R A FRFIEE N A, = 1,0, =20, =-2,a, = (1, -1, 1)"JEAWET A,
)—AHFER . iIC B = A’ - 4A° + E, WP E Jy 3 B i 4.
(1) Wik «, 25 B WA ER &, 57K B B4R IEE 5 Rk ) &
( I1) SKH % B.
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2008 AE 4 B A+ 0F 52 A= 754 2% kst

— R (AL 8 NE BN 4 5 ED 32 5
(1) WRRELf(x) = (2 = 1) (x = 2) 0 £ (x) BIZF AN )

(A)O. (B)1. (C)2. (D)3.
(2) P BB y = f(x) R (o) EIXTRI[0,a] LA i A
a N I (Y.0)
SR FHIEBY | of (O de FT( ) S

(A) #hEEE ABOD HTHE AR,
(B) B ABOD Wi FH. D
(C) Wi =faT% ACD (IR, 0 Ba0)
(D) =¥ ACD WA

(3) FE AN T RER , Bhy = Cie' + C,cos 2x + Cysin 2x(C,,C,,C, NALE W E) M) 2
( )

(A)y" +y" —4y" —4y = 0. (B)y" +9" +4y" +4y = 0.
(C)ym _ y// _4y/ +4y — 0 (D)ym _y// + 4‘}/, _ 4y — O
(4) WA = 0 W) )
(A) T AT S0 B9E 5, 1 ASBRR T B9F 5. (B) 1 AT B2 5,1 A JE55 il 5.
(€)2 AR 1. (D)2 AN TE55 W 5.
(5) WHRES(x) 15 (- o, +00) WHTHR, (x| WES], FAGBERKE )
(A) #ix, | WS f(x,) | SR (B) #i1x, | B, 0| fCx, ) | B
(C) &1/ Cx,) | W8I, e, | B (D) #{f(x,) | 33800, | USK
(6) WHRBLFELE 45 F(u,0) =£%dxdy,ﬁwmwﬁw K
24122
s e = () N
(A)vf(u?). (B) “f(u).
u Dul}
(Chf(u). (D) —f(u). ol >x
(7) B A K n RSN E 0 AR 5 A° = 00 )
(A)E - A AR E + A A, (B)E - A AW E + A AJ .
(CYE - A n[¥i E + A ], (D)E - AW E + A ANTA[ 8,

(8) %A - C ?),Jﬂﬂﬁiﬁhﬁt%A’a‘lﬁm@%ﬁ%ﬁ( )
(A)(—12 —12) (B)(—zl _21)' (C>G D (D)(-lz _12)'
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R (R 6 R, BINE 4 53D 24 57)

0) ELHIBREK f(x) 5k, Fllim | ‘fos[xf(m =1, £0) =
(9) CRIRHL () 8k, i | = £ 00 £0)
(10) W HRE(y + x°e™)dx — xdy = 0 B y = .
(11) #Zk sin(xy) + In(y —x) = x FE4.(0,1) AU T FE &

(12) &y = (x = 5)x7 BH A A HR W .

<n>&zzgjiw&

0x

(1,2)

(14) 3 BV A EHER N 2,3 0, BATHIR |24 | = — 48,0 A =

S RES (AL NE,EHS 04 4 BENSHXFHA GEATESEESR)
(15) (A5 9 77)

SR A% PR lim [ sin x — sin(sin x) |sin x

4
X

(16) (ASFEHES 10 43)

x = x(t),
&@ﬁyzﬂmmﬁﬁﬁ&{ . WooE, HER x(0) B

y =Jln(1 +u)du

0
dx .
S 2e™ =0 YL
a2 = Vo kY
dx

x\_o =0

(17) (A9 47)

1,2 .
S X arcsin x
[

(18) (Ao 11 77)
ifj%;ﬂmaxixy,l}dxdy,:ﬂ:ﬁPD = {(x,y) 1 0<x<2,0<y<2{.
D

(19) (ARBUHS 11 43)
Wf(x) BEXE[0, + o) FEHAES TR MBI, H £0) = 1. MAEEH
te[0,+w), FHky =0,x = ¢,y = f(x) IR x BT BB LA h i B 22 o Bhieis—
A W — TG A, 22 e S PR A M e AR AR B (L 25 T AR 2 £% SR R f(x) B9FRIA
(20) (AHE 4> 11 43)
(1) iERRR P E e B A R () FERIIX ] [a,b] FiESE, W BDFE—n e [a,b] fif

[ o de = fm) (b - )

(D) HRE () BA T8 HIBE 0(2) > 0(1),0(2) > fgo(x)dx,m@//l\ﬁfaa

£e(1,3) MH15¢"(¢) <0,
(21) (A4 11 43)
KA u = 2 +9 + 2 ELREM 2 = 2" + 9 Fla +y +2 = 4 FTRRKMESHR/ME.
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(22) (ASFEFEA 12 43)

Won TTERMETTFEH Ax = b, Hrp

2a¢ 1
(12 2(1 1 x]
A - a’ .2a .l ,x:xoz,b
a 2a 1 X, 0
a 2a

nxn

(1) EIFTII A = (n+1)d";
(1) 4 a Jfr{E s, 207 PR A ME—fF, IFoK «,
(1) Y a MAMERT % R4 A To55 2%, I K .
(23) (A5 10 43)
WA N3N, 0 A PSRETRIEE - 1,1 BFERE, & e, 2 Ae, =
a, +a;.
(1) iEfH e, ,a, ,a, &PTCK;
(I)4P = (a,a,,a),K P AP.
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2009 A4 [E A5+ 0F 52 A 754 25 kst

— OEFET (AL S /INE BINTE 4 5, iH5 32 57)

(1) WA = 25 s i s RO )
(A)1. (B)2. (C)3. (D) Jog5 24
(2) M x>0}, f(x) =x —sinax 5 g(x) = ’In(1 - bx) M ICIT/ME, N( )
1 1
(A)(I:l,b Z—Z. (B)CZ:l,b:g.
1 1
(C)a :—1,b :—g. (D)a :—1,1)23.
(3) Wz = f(x, y) IR dz = xdx + ydy, A5 (0, 0) ( )
(A) AN f(x, y) BUEZEN. (B) A& f(x, v) BUBRAIEAS.
(C) & f(x, v) WIS, (D) & f(x, y) BIR/IME R,
(4) BB S, y) 18 [ def e pydy + [y e e = ()
() [ x| ey () ["as] Ay
(© [ ay] Ay ) [ay[ ey

(5) B f"(x) A2 HIZE y = f(x) (1, 1) ARRIRE S +* + 42 = 2, W pRE f(x) 7EIX ]
(1,2) H( )

(A) FBRALE A, (B) FHAHAT AL,
(C) BRI A% A (D) bl T,
(6) WHHLy = f(x) TERIIL - 1, 3] EMEIEFR MRS (o) = [ A0 dWERRC )
A Sx)
ot

—l

> X
-1 O 1 3
_1/
AF(x) AL (x)
(A) Iy (B) :
| — e I
TOoN1/2 3 >~ 1 1/ 2 3
_1_
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AF () AF(x)
() / ‘ L X () —5 1l 2 3>x
1o 1 2 3 -1 d!

(7) A B¥Y 2 TME,A° ,B" 35 A, B BFEBERFE. %5 |A | =2, |B| = 3, W/ B pg

(0 ‘3) T TR
(A)(o* 3B ) (B(o* 2B j (C)(Oh 3A j (D)(o* 2A )
2A 0 3A 0 2B 0O 3B
1 0 0
(8) & AP ¥ N3 riElE P N P YR EAERE, H P'AP = [o 1 OJ.%P = (a,,a,,a;),0 =
0 0 2
(@, + @,,a,,a;) M| Q"AQ i ( )
2 1 0 1 10 2 0 0 1 00
(A)[l 1 o]. (B)|1 2 0]. (C)[o 1 o]. (D)Lo 2 o].
0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2

— T (AT 6 N SN 4 54 24 5)
(9) Eﬂﬂé)%{x = |, e a, (500, 0) bRy
y = £In(2 - 1*)

(10) B[ ede =1 ME=

1
(11) limf0 e ‘sin nxdx =

n—o

2
(12) By = y(x) BR T By +e = x+1 aﬁaﬁa@ﬁ%m&,mugz
X

(13) BRELy = ™ ZEX[E](0, 1] LAY E/MEN .
2 0 0

(14) ¥ a, B 3 45, B N B I E. HHEE of" I T0 0 o, WB'a =
0 0 0

ERES(XIHE NI, FHED 4 S BRENSHXFRA EASTESEETR)
(15) (AR 9 41)

+ . (1 —cosx)[x —In(1 +tan x) ]

**&BE&? .

sin'x
(16) (A4 10 43)

Tl‘%;;ﬁféﬁlﬁj\ﬁn {1 + /m \'dx(x > 0).
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(17) (A5 10 43)
Wz =fx+y,x—y, ), K FHEZMESRTE, K5

(18) (AR 10 43)
WA ERE y = y(x) (2 = 0) R FTE 2y — " +2 = 0. 8liZky = y(x) RSB, H
HH%x =1 Jy = 0 B X D W FCN 2,5k D 28 y BHiEs: i i e A iR R,
(19) (AR5 10 43)
iJr;%;:ﬁHﬁa\ﬂ(x —y)dady, D = {(x, y) [(x-1)° + (y - 1)° <2,y = x}.
(20) (ASEH > 12 47)
By = y(e) R mm) PEL (= 2, ) BRI 2~ < v < 0 N2 LA
JALAIE LRI 20 < x < w B, BRI y(w) TR 7 +y + 0 = 0. 3K y(w) BIFER
(21) (AR 11 43)
(1) IEMRIAS I H P EH . A pREL f(x) TE[a, b] F#ESE, 75 (a, b) WA, MIAFELE S
¢ e (a,b) 17 A(0) -fla) =f'(£)(b-a).
(1) UEWH . 25 R B f(x) fEx = O AbESE FE(0, 8) (8 >0) Wﬂ%,ﬁlﬁf’(x) = A, (0)

e, Hf,(0) = A
1 -1 -1 -1
A=[—1 1 1} §1:[1].
0 -4 -2 -2

(22) (AMBHS> 11 43)

e

(1) oKW AE, = £,,4°¢, = & WITARREE,, &;

(ID) X D) PRERmE E,, & EM £, £,, & &MTX
(23) (AU 11 453)

@i

&z
oxdy

flx,, %y, x3) = ax; +axs + (a —1)x; +2x,5, — 2x,,.
(1) SRZIRAY £ 05 BE I T A R E
(I 25 fEIEIE N 57 + 93 ,2R o BO1A.
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1987 ‘L B B E %

(s M)
— HEE
(1) 1 +ax;(1:-ax)2'
@) y-T =g-Dy-T =-2-1),

(3) f(x) TEla, b Li#ESHEa, b] LER/DIFEE—I f,fﬁiiff(x)dx = f(&)(b —a) WOI.
(4) e.
wymm+aﬁ$cﬁE%ﬁﬁ;;ﬂ%)ﬁm@]

— 1

=,

—dy _ sint Iy _ 1

Ty 1 —cost’ da? 5(1 —cos t)”
n

P_II‘8'

£;§(8+3w)

75 (1) TEBmE. (PR B B H A e B )
(2) UERAmE. (TR HSEC B 50 e AR 5P, )

+t.%a #0, b#OHT%ﬁj\jﬂarctan(btanx)+C M =0, b#OHT*ﬁ:}“ﬂilblztanx+C;
Yia £ 0, b = OB BN - Seotx + €Y € BORIERAA
X 1
}\\(l)y = ?—?

(2)y(x) = (C, +Cyx)e™ +*(x—1)e JHA L C, MR AL

R
(1) D. (2)C (3) B. (4) D.
+. rﬁ( )umﬁwﬁ BN ﬁS(lj: 22./5-3).
A3 B9
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1988 AF . 5 % H &%
(ikE M)
— =
() 1. (2) (1 +20)e".  (3) 112 (4) 1. (5)2(e +1).
vt 2]
(1) A. (2)C. (3)B. (4)B. (5)A.
=.(1) o(x) = ~/In(l —x), x < 0.
(2) y' [, =1,9" 1, =2
(3)y = f(arctanx + C), Hp ¢ MTEEREL
M.
B3 11X ] (—w. 1) 4
2
FATJE ol X [1] (1, + )
- >» X
PRAEL S, 1 o 2
WAE 2
U] X ] (—w,0) &2, +»)
i X[ (0, 2)
i (0, 2)R(3)
PSS y =0
SRR EAK R « = 4““w,E7‘7ﬁﬁﬂ’JJ§Jtﬁba —x = jﬂ s, 796 61 £ T 2 /.

7nay = (1 =2x)e".
+. él—le<OH]L$ﬁ'7§If(l+x)

(D) f7(0).
(2) UEBIN. (RIRI f(x) B9A FE LSRR MG {7 P )

érx>OHT$§%7§/1—f(1—x)
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1989 4E H S H A K
(k% )
— MEE
(1) l. (2)m (3)y=2x (4 nl. (5)x-1. (6)a=b
(7) cot’ydw BN
(% +y)
=.(1) -4 e (2) CHh ¢ HITE
— - . ——+ , H. Sa
2 1 &y _ 1+
(3) €. ( )dx 2t, dx2 - 4t3 :
(5) 0.
= EEE
(1) A. (2)B. (3)C (4) D. (5)B. (6) D.
M.y = i(ex -e).
H. f(x) —fsmx+ 2cos
7S JIERHEE. (AR FHE S EEA F(x) BYERIRME. )
‘t\
BAE AN X 8] (-2,0)
PP IXTE] | (=0, =2), (0, + o)
PRAEL A5 -2
1
WA -
[T 1 [] (=3,0), (0, + o)
™ X [A] (=0, =3)
2
1 (-3.- %)
T I 2% x =0Fy =0
woo__ 9 o, _ 3
}\\éla——él-,b—z,c OHT'?F*/\VFA
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1990 4FH 8 55 5 5%
(X% IT)

— JEEH

(1) y =Bx-1. (2) —; l‘mL(sec ismi + cos i) (3 145 (4) >. (5) 1.
RS

(1) C. (2)B. (3)A. (4) A. (5) B.
=.(1) a =1n3.

X

> (53

(gy nx = e e o

1 —x X

(5) *(ln X + L)

In x

m Fﬂ%mjj([ f)

FUEBEG. (AT IERREL f(x) = arctan x +i % cx > 0,38 £ (x) IR £(x) BYSATETE

dx.

[u—

LY

'/—7

[\.)

L R BER R v = 6

1 eax
(a +2)°

(C, + sz)e_2" +

(Cl +sz+;x2 )e_zx, a =-2,

61



5 AR ﬁﬁ&%%}%ﬁ%&%#%fﬁﬁ%% ['B': https://www. kaoyany. top

1991 ‘E LB B B E R

(k& )
— M
3 7B 1
(1) 3 4 1dl . (2) ( o 2). (3) 1. (4) 5 (5) - 1.
% 3]
(1) D (2) B. (3)B. (4)D. (5) A.
2 + 1
=. )7 (Cost—tsm 1)
1
(3) 6
1 1 e,
(4) Z—szmZx—§0052x+C,,\'43Cj\71'?EE' AL
(S)yzx_lex+i.

M GIERImS. (AT AR f(x) = (1 +2)In(1 +x) — aln o, 715 £/ (x) ,FEFIH f() PRREPE. )
H.y = Cicosx + Cysinx +x + ;xsin x, HHp C,,C, MEEFEL

X T
g

£ 45 B EI’JEJJTﬁ—ln 2-1,5¢C E’J*ECJJT%?— + ?ln 2 BF BB AR K.
AN
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1992 ‘E L B B E R

(k& )
—
o 1 1

(1)3. (2)/3+ I (3) 0. (4) ?ln 2. (5) 5= I.
—RFEB

(1) B. (2)D. (3)D. (4)C. (5) B.
EE\(I)e_%

(2) 26

(3) é (1 +x2)% - (1 +x2)% + C,H ¢ MR

(4) 4(V2 - 1).

(5>y=cf—§x3,<x>0),y=cﬁ— L (x < 0),Hr ¢ TR AL

2
Hoy = G+ G = (T4 a)er Jh € COMERIAL

75.n 3 - ;!.
téﬂzlﬁﬁmﬁ¢ﬁJWH%ﬁﬁﬁy:§+;.

J\GIEW] . (LR PRSI H AP e B )
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1993 AL 5 H H R
(iE 1)
— EE=;

(1) 0.
(2 y' —2xcos(x> +y°) — e

2ycos(x” +y°) = 2xy
1
2

COosS X

(4) + C,Hh € HEE R

(5) ;(1 £ [In(1 +42) —1].

CEEE
(1) D. (2) A. (3)D. (4)B. (5 C.

=.(1) jxf = 2f"(a*)cos[f(&") ] +4a” {f" (&) cos[ f(#*) ] = [f"(¥") I*sin[f(#*) ]}.

(2) -50.
q 1
(3) g 4ln2.
1
(4) 2'
i -1
(5) y = 51n2x .
x” -1
M.y = Ce" + Cre™ +xe" , Hp €, C, WMEEHE
)
E\V = 7 - ?’Tf

3
N o= 4r iV EUE/ME LV (4r) = 873".

£ GEEE. (AT y = In x BYERPEME, BIEREf(x) = (a +x)Ina —aln(a +x) , 3158 (x) ,FF
FIH f(x) BIEEPE. )
VAN IR | QT R DR E V3= NE I R (EDAERL )
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1994 AL\ B B &%
(iX% )
— E=M
(1) -2,
(2) 1(61: £5)(1+1).
(3) —3f(cos 3x)sin 3x.
(4) 3(* = 1) + ¢ 30 ¢ HERHAL

(5) (x =4)y" = Cx, Hrp CALRHEL
=R
(1) A. (2)B. (3)C. (4)B. (5)D.

_ d2y fr/
=\(1) =5 = ——5.
D4 = a-m

3
(3) €.

1 2 X 1 N Y S
(4) gtan ? + Zh’l + C,,H\ZEP C j‘j'ﬁ&;ﬁ'ﬂ%ﬁ.
(5) WG, (4B E D M D,. )
Mm%k <Ok = gﬁﬁﬂ‘,ﬁﬁﬁﬂﬂﬁ~/]\ﬁ@

FH (1) (-0, 0) FI(2, +o0) NIEIXE], (0, 2) AIIXHE,x =2H
W/ ME R IME y = 3.

tan x
2

(2) (=, 0) H(O0, + o) BZHMIX[E], T8 .
(3) x = O NEYEHBITZ ,y = x NN,
(4) A
oY a# 1WAy = C cos ax + Cysin ax + 21 1sin x;%a =
a® -

LG f# R y = Ccos x + C,sin x — éxcos x, e C,,C, MEE
AL
£ GEIS. (R (o) de = [ fCoyde o+ [ ) de, BRI )

448
J\\V = 15 .
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1995 sSE H B B &R
(X% 1)

}

— ETH
(1) - zxsm(%z)sﬂlzL - %Sin lcos(oﬁ),
x x X
(2) y ==2x + C,cos x + C,sin x, HoH C,,C, WILEH AL
(3)3x-y-7=0.

1
(4) 5
(5) y =0.
—RER
(1) D. (2)C. (3)D. (4)B. (5) A.
— 1
=.(1) 5

&y _ ) - [L-f' (]
(2) ; L
dx [T =-f"(y)]
(3) 2In(x = 1) +x + C,Ho C MERHEL
(4) f'(x) FEx = 0 AbiESE
(5) S =8.

2
(6) ?Uo-
M, f(x) FERKMHERE L + e IR ZE Y =42, f(x) WE/IMER O, B/MESE x = 0.
Hy=¢-¢€" T
X oy % (1 + ) L+yg°
75 AL P I ARBR N (xo - Yo + )

" s Jo "
0 Yo

+.2.
JVOEBIRG. (P58 F(x) = flw) -, 3158 F'(x) ,JFEH F(0) J& F(x) Mf/ME. )
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(iX%E )
— EZH
1
(1) 3
(2) 2.
(3) y = e (C,cos 2x + C,sin 2x) , HH C,, C, ML EH AL
(4) 2.
1
(5) In2 - ?
—EES
(1) A. (2)C. (3)D. (4)cC. (5) B.
=.(1) In(2 +3) —'ﬁ%.

(2) tan x — sec x + C,HH C MTEHEL

(3) d’y - ALf1(82) +207"(1*) ] _
dx® f(1)
n+l
() flx) =1 -2 428 4+ (~1)"2%" + (- D)™ —2_0<g<l.
(1 + 6x)
(5) y = ;x3 —x2 +2x + Cl + Cze_x,/ﬂ\:qj Clacz ﬂﬂ{{%ﬁ\ﬁ'éﬁ
2
(6)V = 2(; btan .
2
m. - arctan x L(arctan 07+ Lln x 4O H O
x 2 2 1+«
- 1;x , x<-1,
B (Dglx) = ). l<a<s,
gl ;216 , x > 8.

(2)g(x) E( - o, + 00 ) WAAMZES: A TR, g(x) BIAAT R R =0 Mlx = - 1.
NVEIES e = 1,2y = y(x) IB/IMERS.
£ R, (AT RGIEIE. )

/u(nﬂx)=eﬂfﬂodmL
(2) TEEER .

ly(x) | < e_“xf (1) |e"dt < ke_'”j e’dt < ie_ax(e” -1) = i(1 -e ™), x=0.
0 0 a

a
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1997 ‘EH BB HH %

(3) 2arcsin é; + C 5% arcsin ~ ;2 + C, Hrp ¢ MEEHFEL

T
(4) R
(5) 3.
%3]
(1) C. (2)B. (3)B. (4) A. (5)D.
=.(1) 1.
d e (1 + ¢
(2) dii’ — (y 2(1)_(ty) )
(3) e*tan x + C,,H\':F' C MEEFEL
(4) xy* -’y — & = C, H C MEEHFEL

(5)y" =y =2y = &' —2uxe".

0 2 1
(6)3:[0 0 o].
0 0 0

um§A¢1aA¢_§&tEﬁﬁﬁﬁw~%g4a=wiﬁﬁ&ﬁﬁ%%z%g%@@w

(%, %, %) = (1, =1,0)" +£(0, 1, )" A EMEEHE KA = —gﬁﬂ‘,ﬁﬁﬁéﬂfcﬁ’i.

RN LT R x + 3y =2 Flx - By =2.
7N.a == 5 I e A R R /)

Mu>—Lﬂumu
x #0

t.p'(x) = % ’ o' (x) fEx = 0 AL
[;, x = 0.
J\.idx, = arccosqz_r, Yo = Xy — %sin X Bk <y, 5k BOHﬂ',Ej:T%éT( )Ij\]/xﬁﬁﬁ Mk =

yo T EAE (0, ) MATIE—Hay s 2y, <k < OBT, SR BEAE (0, 2 )Mt 4RI O
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1998 4EHjd 55 5 &%
—E=#

(1) —411. (2) ?; (3) - cot xIn(sin x) — cot x —x + C,HH C HITEHEL

(4) (). (5) y = x +i.

=2
(1) D. (2)C. (3)A. (4)C. (5)B.

=S WAy = T S S T b = T 2w ) W05 IR (T
W) v = o, L J ) HOPT SEIRI A,

4

1
ll[l\a—l,b—O,c—z.

X

B FEHERAAE N o + 4u = o, B BREGER N v = C, Ccojszxx +2C,sin % + SCZS x,EEP C,,C, M
LR HAL

/_‘\\g +1n(2 +.3).

oy 5 o BT R R TR N mgy = mg — Bp - k.

sk R RNy y = — My = mmg = Bp) g mg = Bp — kv
k k mg — Bp

JNC(L) UEBARG. (HIEREL F(x) = - xff(t)dt,Xq‘ F(x) TEXEI[0, 1] %R EH, )
(2) IEBRE. (UERH F'(x) B9 )
F IR EE R % (115 - 1).

Sk sk R - o 1 _ T 3
+ IR IR ¥ 1ncos(4 x)+1 + 21n 2, g <E <

o= J0 Iy BOHORG BRIy = 1+ ;m 2. FRBCTCHR/IME.
+— (1) UEBIME. (ZRERE f(x) = (1 +2)In® (1 +x) — 7, 78/ (x) , IR f(x) BIBATEHPE. )

(2) UERHEE. (ZIEREL f(x) = ln(11+x) —i, x e (0, 1], 3158 £ (x) , 3R H f(x) BUEATEME )
1 0 0 0
A
1 -2 01 o)

0 1 -2 1
+=.(1) Hb#20, BAREH a,,a, ,a, LVEFRIR.
(2)%b =2, a=1 0, BAIME—FFHB =—a, +2a,:%b =2, a = 1 if, B TERH
_ (2]{] + 1)al + (1 ~N\ 7 o i SO Y SR £ ol QAT 7Y 74 2N
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1999 ‘E L B HE R

—\iﬁg‘ﬂi@
(1) y+2x -1 =0.
(2) 1.
(3) Lln(x2 — 6x +13) +darctan ~ ; C,Ho C HIEEHE
f+1
(4)

w>y:qwuw@+iﬁzému50ﬁ1% W

ZRESR
(1) D. (2)C. (3)A. (4)C. (5 B.

Y2
Pl:lf+Llr12
2
Lo 1
E\y_z 2

7NVt ZAET 91500 J.
£ (1) BB R (- oo, 1) F(3, + o0 ) BRTHWRXIEIA (1, 3) /MBS T 0 = 3, X

CUYNCEE
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